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Заходи:

  

В структурі інтернатних закладів системи соціального захисту населення області
функціонує 7 підсобних господарств, де здійснюється сільськогосподарські роботи, що
суперечить функціональним повноваженням зазначених закладів. У зв’язку з
зазначеним та з метою визначення економічної доцільності подальшого функціонування
підсобних господарств, 29 лютого та 01 березня 2024 року комісією у складі
представників депутатського корпусу обласної ради та фахівців департаменту
соціального захисту населення обласної військової адміністрації був проведений аналіз
їх діяльності шляхом виїзду на місцезнаходження закладів.

  

Результати зазначеного моніторингу будуть розглянуті на засіданні комісії з питань
власності обласної ради.

  

6 березня 2024 року відбулося засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

  

На засіданні було вирішено встановити статуси учасникам ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС 1 категорії, дружинам померлих громадян з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 1,2 , смерть яких пов’язана з
Чорнобильською катастрофою та видати їм відповідні посвідчення. Були розглянуті
особові справи щодо видачі дублікатів посвідчень потерпілого внаслідок Чорнобильської
катастрофи 3 категорії та відповідно до постанови Третього апеляційного
адміністративного суду від 09 січня 2024 року вирішено видати посвідчення учасника
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 1987 році (категорія 2) серії А синього
кольору.

  

07 березня 2024 року відбулося засідання Координаційного центру підтримки цивільного
населення при Кіровоградській обласній військовій адміністрації з питань роботи з
внутрішньо переміщеними особами.

  

На засіданні було розглянуто низку питань, серед яких внесення змін до постанови
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Кібінету Міністрів України від 09 травня 2023 року №470 «Про координаційні центри
підтримки цивільного населення», та розпорядження начальника обласної військової
адміністрації від 27 жовтня 2023 року №1222-р «Про затвердження Переліку місць
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Кіровоградській області.

  

Визначено завдання по створенню та облаштуванню вільних, резервних місць для
перебування внутрішньо переміщених осіб та моніторингу місць тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб.

  

Обговорено питання проведення перевірок фактичного місця проживання/перебування
внутрішньо переміщених осіб області, а також залучення дітей з числа внутрішньо
переміщених осіб до освітнього процесу в закладах дошкільної, загальної та середньої
освіти області.

  

Крім цього був проведений аналіз інформації, наданої Фондом державного майна, щодо
об’єктів державної власності (гуртожитків), які належать до сфери управління
відповідного органу державної влади в Кіровоградській області з метою передачі їх до
фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

  

Соціальні виплати

  

В області забезпечено надання різних видів державної допомоги сім’ям з дітьми, особам
з інвалідністю та малозабезпеченим сім’ям у 2024 році 54,8 тис. сімей на суму 464,4
млн.грн. (у тому числі 153,0 млн.грн. за березень 2024 року).

  

Державні допомоги виплачено у розмірі 100 відсотків від замовленої потреби,
заборгованість відсутня.
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